

Юбилей Лименды

Чайка, корабль или река?



Какой из этих символов украсит логотип в честь 100-летия Лименды, предстоит определить в самое ближайшее время.

Итак, дата празднования юбилея микрорайона определена, это будет - 5 июля. До нее осталось меньше полугода, поэтому готовятся к этим торжествам с особой тщательностью. На прошлой неделе состоялось расширенное заседание оргкомитета по подготовке к юбилейным мероприятиям. Один из основных вопросов, конечно же, касался темы благоустройства.

- Произведен свод зеленых насаждений по улицам Чернышевского и Советская. В лимендском парке вырублено 11 старых деревьев, на их месте будут посажены новые. В 2014 году городская служба благоустройства произвела подсыпку дороги по улице Кронштадтской. На 2015 год запланирован ремонт дороги по улице Советской от улицы Шашкова до пожарной части (890 метров). Будут обустроены два автобусных кармана, заасфальтирована улица Спортивная от улицы Суворова до фабрики-кухни (270 метров), четырех дворовых территорий по улицам Заполярной, 16, Герцена, 25, Спортивной, 38, и Заводской, 11. Также в лимендском парке установим скамейки и урны, у фабрики-кухни появится светофор. До лета будут снесены несанкционированные строения. Так что к первому июня все работы по благоустройству микрорайона должны быть завершены, — отчитался председатель городского комитета дорожного хозяйства, благоустройства и экологии Игорь Рогатых.

По словам директора Лимендского ДК Людмилы Беляевой, все праздничные мероприятия будут проходить на трех площадках. Главной, конечно же, станет площадь возле Лимендского Дома культуры. Здесь будут работать мастерские и торговые ряды, различные тематические площадки, а также состоится концертная шоу-программа. На второй площадке - в лимендском парке - будет сделан акцент на семейном отдыхе, мероприятиях и аттракционах для детей. Третья площадка - возле Котласского техникума торговли и общественного питания - будет носить патриотический характер.

— В день юбилея состоится торжественное открытие памятника-бюста нашему земляку, Герою Советского Союза Меркушеву Александру Максимовичу, - сообщил директор техникума Виктор Гудков. - Планируется, что на это мероприятие съедется много почетных гостей, в том числе из Белоруссии.

По словам организаторов, на проведение праздничных торжеств выделено 520 тысяч рублей. Часть этих средств будет потрачена на украшения к празднику и организацию концерта. Из-за дороговизны решено не звать заезжих «звезд», их с успехом заменят наши артисты и творческие коллективы. А вот мнения по поводу праздничного фейерверка разделились. С одной стороны, так ли необходимо потратить 120 тысяч бюджетных рублей на «пшик» в летнюю белую ночь? С другой стороны, такое событие всегда запоминается и потом долго обсуждается. Он станет эффектной заключительной точкой в праздновании столетнего юбилея Михайкова острова. После жарких об-

суждений решено - фейерверку быть! Возможно, площадкой его проведения станет баржа на реке, что весьма символично.

Помимо обширной развлекательной программы, не позабыта и познавательная составляющая праздника.

- Для своих посетителей мы готовим целый «Библио Остров», - сообщила заведующая библиотекой-филиалом № 8 Елена Лапина. - Это будет книжная выставка, тематический обзор, поэтические экскурсии - одним словом, мероприятия на любой вкус.

Кропотливая работа проделана в сборе материала для создания музейной комнаты. Ее инициаторами стали сотрудник краеведческого музея Татьяна Ширшова и активист ветеранского движения Зинаида Шастина. Собран обширный материал по освоению Михайкова острова и истории Лимендского ССРЗ.

Кроме того, в рамках юбилея Лименды во всех общеобразовательных учреждениях микрорайона пройдут конкурсы рисунков, фотографий, сочинений, видеороликов о жизни и людях микрорайона.

Следующее заседание оргкомитета по подготовке к 100-летию юбилею микрорайона намечено на конец февраля. К этому времени планируется утвердить логотип праздника. Между прочим, этот вопрос достаточно серьезный. Ведь он будет размещен всюду: на сувенирной продукции и на официальных мероприятиях, останется в памяти жителей и гостей Лименды на долгие годы.

Наталья МИЛЬКОВА.
Фото из архива «ДП».